

Поселок им. Мичурина вновь попал под артобстрел

Горловский Медиа Портал
01.08.14 19:32



Сегодня, первого августа, артобстрелу вновь подвергся поселок им. Мичурина в Горловке.

Как сообщают местные жители, на поселке разрушено несколько домов.

Также, ранее горловчане сообщали о том, что слышали минометные выстрелы со стороны террикона шахты им. Изотова. Предположительно, оттуда боевики ведут огонь по позициям нацгвардии, взявшей город в кольцо.

Вместе с тем, в интернете сегодня появилось видео, на котором видно, что тяжелая техника боевиков заблаговременно покинула район обстрела.

{source}

<iframe

src="http://vk.com/video_ext.php?oid=263629926&id=169637949&hash=8a94d29af4346dc3&sd" width="638" height="360" frameborder="0" ></iframe>

{/source}

"Горловский Медиа Портал"